

Снежный баран (Толсторог)

На Великой равнине и в горах североамериканского материка обитает **снежный баран**. Самцы имеют большие и тяжелые рога, закрученные спиралью, а вот у самок они намного легче и меньше. Самки и самцы снежного барана летом живут порознь, лишь осенью сходясь для спаривания. В это время самцы между собой устраивают турниры, сшибаясь своими массивными рогами.



Красная рысь



Этот довольно ловкий хищник, семейства кошачьих, с коротким хвостом близкий родственник обыкновенной рыси, которая распространена в Азии, Европе и Канаде. Хотя образ жизни и повадки красной рыси схожи с ее сородичами, однако, она предпочитает обитать в более теплых районах Северной Америки. Днем она скрывается в скальных расщелинах, в древесных дуплах и даже порой за водопадами.

Койот

Койот является одним из самых распространенных млекопитающих Соединенных штатов. Место их обитания – это пустыня, огромные прерии, тенистые леса и даже заснеженная тундра. Койоты, так же как и их сородичи волки, питаются в основном мясом хотя не брезгают и падалью, а также яйцами птиц, ягодами и плодами. Живут койоты стаями, размер которых может быть самым разным, но если в местах их обитания появляется довольно крупная добыча, то для охоты они собираются в большую группу. Если же основной пищей являются грызуны, то койотам приходится жить семьями.



Гризли

Гризли — североамериканский медведь достигающий порой гигантских размеров. Когда гризли поднимается на задние лапы, его рост иногда бывает до 3 метров, а вес около 300 килограмм. В его рационе рыба, мелкие животные и растения. За один день медведь, как правило, съедает до 12 килограмм пищи. В зимний период гризли впадает на полгода в спячку, тем самым обходясь без воды и еды.



Бизоны (зубры)



Бизоны или как их еще называют некоторые, **зубры**, относятся к тому же семейству, что и коровы, однако, намного крупнее. Вес взрослого самца зубра может достигать до 900 килограмм. В период зимней линьки, чтобы избавиться от старой шерсти они катаются по земле. Когда-то огромные стада этих могучих животных бродили по бескрайним просторам прерий Северной Америки, однако, сейчас их осталось не так уж и много.

Росомаха

Росомаха является крупнейшим представителем семейства куньих и по своему внешнему виду напоминает медвежонка. Это довольно кровожадное животное, обладающее огромным аппетитом. Как правило, росомаха питается падалью, однако часто может охотиться и на живых зверей. Ареал обитания росомахи – это тайга, лесотундра и частично тундра Северной Америки и Евразийского континента.



ЕНОТ-ПОЛОСКУН



Свое название **енот-полоскун** получил совсем неслучайно. Он был так прозван за довольно забавное пристрастие, полоскать в воде различные предметы, а чаще всего выполаскивать добытую им еду. Енот может длительное время стоять в воде, чтобы поймать рыбу, лягушку или рака. От остальных своих сородичей его отличает черный окрас шерсти вокруг глаз, что очень напоминает очки. Ареал обитания енота Северная Америка, от южных провинций Канады до Панамского перешейка.

Псевдотсуга Мензиса

На территории западных областей Северной Америки растет два подвида псевдотуги Мензиса: псевдотсуга сизая (распространена в Скалистых горах, а также в горных лесах Центральной Британской Колумбии, на высоте до 3000 метров на уровне моря) и псевдотсуга прибрежная (встречается в прибрежных районах западной части Северной Америки, от западной Британской Колумбии до центральной Калифорнии).



Секвойя красная

В Калифорнии доминирующим видом прибрежных хвойных пород является секвойя. Это одно из самых высоких деревьев в мире, вырастает в высоту около 100 метров и может жить две тысячи лет. Секвойя красная является единственным видом из рода



Это интересно



Секвойя под названием «Гиперион» является самым высоким деревом не только в Северной Америке, но и во всем мире. Она имеет высоту 115,61 м и диаметр ствола на уровне груди — 4,84 м.

Гигантский кактус сагуаро

Сагуаро — древоподобный вид кактусов из монотипного рода *Carnegiea*, который может вырастать более 21 м в высоту. В 1994 году был создан национальный парк Сагуаро в штате Аризона для защиты этого вида и его среды обитания. Образ сагуаро неизгладимо связан с образом американского юго-запада, особенно в фильмах.



Дерево Джошуа



Также это дерево имеет название юкка коротколистная. Это однодольное дерево является родным для засушливых юго-западных штатов США, в частности Калифорнии, Аризоны, Юты и Невады, где оно ограничено главным образом пустыней Мохаве между 400 и 1800 м над уровнем моря. Деревья Джошуа быстро растут в пустыне; новые саженцы могут расти со средней скоростью 7,6 см в год в первые десять лет, а затем только около 3,8 см в год. Если они живут в суровых условиях пустыни, то могут жить сотни лет; некоторые экземпляры имеют продолжительность жизни тысячу лет. Самые высокие деревья достигают высоты около 15 м.

Большая полынь

Большая полынь — грубый, многоветвистый светло-серый кустарник с желтыми цветками и серебристо-серой листвой, который обычно достигает высоты 0,5-3 м. Глубокий корень длиной 1-4 м в сочетании с боковыми корнями у поверхности позволяет растению собирать воду как с поверхностных осадков, так и с грунтовых вод. Полынь, как правило, долговечна и если она проходит стадию рассады, то может достигать возраста более 100 лет.

